

香港文匯報訊(記者 倪夢璟)《相信未來》在線義演前晚再度溫情開唱。那英、易烱千璽、吳亦凡、王嘉爾、溫拿五虎均亮相，繼續化音樂為力量，鼓勵各行各業復工復產、重整旗鼓。直播中，那英尤其接地氣，在買菜路上演唱了《春暖花開》；易烱千璽彈唱了經典老歌《南屏晚鐘》；王嘉爾則提醒衛生的重要性，並希望通過音樂讓大家開心；溫拿五虎更壓軸出場，鼓勵所有人「相信未來」。

在第三場演出中，溫拿樂隊、那英、吳亦凡、王嘉爾、易烱千璽、艾福傑尼、白若溪、戴荃、F.I.R.飛兒樂團、馮提莫、隔壁老樊、何潔、河樂隊、猴子軍團、黃明昊、黃綺珊、黃旭、李泉、劉瑞琦、呂思清、面孔樂隊、薩頂頂、尚雯婕、逃跑計劃、王晰、謝春花、薛之謙、郁可唯、曾軾可、張碧晨、鄭雲龍、左小祖咒等32組音樂人悉數登場。

邊仰臥起坐邊唱歌

那英率先登場帶來了歌曲《默》，她說，雖然採用線上連線方式與樂隊合作直播演唱還是第一次，但希望用歌聲鼓勵即將開工的人。演唱中，那英展現搞怪特長，不僅邊仰臥起坐邊唱歌，還將歌詞改成「我要做飯，不抱怨」，一曲完畢後，更在買菜路上演唱了《春暖花開》，被網友直言「真性情」。那英表示，可能在直播中會有一些瑕疵，「但真誠最重要」，她亦反思疫情期間與家人的陪伴時刻，「發現過去匆忙，錯過了太多和他們朝夕相處的日子。」正如歌詞所唱「其實幸福一直與我們同在」。

王嘉爾則通過直播提醒觀眾注意身體，「出門戴好口罩，勤洗手」，因為注意衛生「不僅是為了自己，也為了大家」。他帶來了《愛你3000》，之所以選擇該曲目，是希望「大家可以充滿力量，可以開心一點」。

吳亦凡向粉絲透露了數月來的「行蹤」，他說因疫情一直在家裡，「有在鍛煉身體，有在做音樂，雖然沒有機會跟大家當面舉辦演唱會，但通過線上義演的形式，希望給大家帶來快樂。」他並鼓勵觀眾繼續注意安全，一定不要鬆懈。他演唱了自己作詞作曲的《時間海》，希望通過音樂來帶力量，讓更多人開心過每一天。

剛剛在金像獎中獲得「最佳新演員」的易烱千璽，自彈自唱改編了經典老歌《南屏晚鐘》，結他悠揚隨性，「千璽版」《南屏晚鐘》溫情又獨特。

溫拿活力不減展積極

高曉松獻唱了《生活不止眼前的苟且》。他說：「三天來，很多音樂圈的朋友們，在不同的地方，在局限的情況下，都表達着這份心意。雖然沒有大家平時看到的演唱會上那麼燦爛，但是所有人的誠意，大家應該能夠體會到。特別感謝大家，希望通過三天歌聲的陪伴，給大家一點點安慰和鼓勵。」

溫拿樂隊壓軸表演，為觀眾帶來了《玩嘍啦》和《朋友》。在他們看來，活力四射的表演詮釋了年齡不是問題，心態積極才是生命的動力。他們更鼓勵所有人，「各位朋友，我們溫拿五虎是相信未來的，所以(希望)你們也要相信！」在歌曲結尾，溫拿更打氣道：「所有的朋友，加油！」

前兩期直播觀演達2.7億

據悉，《相信未來》前兩期累計直播觀演達2.7億人次，第三期還在中央廣播電視總台中國國際電視台(CGTN)、新加坡 media Corp、馬來西亞 Astro 等三家平台首次實現全球直播。

另外，73組音樂人還繼續於昨晚亮相《相信未來》在線義演未來有約專場，阿里文娛電影演出業務總裁、義演組委會成員李捷表示，「短時間要實現一次團結抗疫的演出，除了有心，還要有力。心是公益初心，力是組織能力，希望讓所有人通過音樂看到積極前行的希望。」

那英買菜路上義演獻唱

溫拿五虎鼓勵

相信未來!



溫拿樂隊活力四射的表演詮釋了年齡不是問題。網絡截圖



那英在買菜路上演唱了《春暖花開》。

那英邊仰臥起坐邊唱歌。



易烱千璽自彈自唱改編了的經典老歌《南屏晚鐘》。

王嘉爾提醒觀眾注意衛生。



F.I.R.飛兒樂團參與演出。

吳亦凡向粉絲透露了數月來的情况。

倪詩蓓(右)展示呂珊(左)的舊照。



楊采妮仔仔眼定定看着 Uncle Aaron。網上圖片



現居新加坡的楊采妮，隔空撐好友。網上圖片

楊采妮跟仔仔捧郭富城場

香港文匯報訊 由郭富城發起為專業舞蹈員及電影幕後基層工作者籌募抗疫經費的《郭富城鼓舞，動起來》網上慈善演唱會前日舉行，城城與近百位戴上市口罩的舞蹈員載歌載舞，唱出多首經典歌曲。城城好友楊采妮現居新加坡，也在家中與仔仔觀看直播支持他。楊采妮留言：「我們都看 Uncle Aaron，加油，大家一起來支持捐款。」她又上載一張仔仔看直播的照片，相中見他倆眼定定地看着 Uncle Aaron，城城的天王魅力認真沒法擋。

雖然前陣子停工，但欣宜沒有停學，她透露趁疫情未爆發前，去了日本學跳舞，二月尾才返港，她說：「雖然當時疫情唔係好嚴重，返嚟唔使自我隔離，但我睇呢件事睇得好嚴重，都有自我隔離十四日。」

欣宜疫境下轉做KOL保收入

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭欣宜昨日到山頂廣場出席《龍情顯母愛》網上直播音樂會，吸引了不少遊客離遠觀看。受到疫情影響，欣宜表示已很久沒出席活動，這段時間她自學拍片放上網上平台與歌迷分享，感覺較安全。問到收入可有因此而大減?她慶幸說：「未算好大影響，客戶都明白我轉吃模式，改為拍片放上網。(現時拍片技術好叻?)係好唔叻，自己只

係過到骨呢到人，所以我對呢個行業加倍佩服。」她又笑謂很多人都說抗疫情期間不用扮靚，但她反而每日在家都化行妝，因為要扮靚拍片給大家看。雖然前陣子停工，但欣宜沒有停學，她透露趁疫情未爆發前，去了日本學跳舞，二月尾才返港，她說：「雖然當時疫情唔係好嚴重，返嚟唔使自我隔離，但我睇呢件事睇得好嚴重，都有自我隔離十四日。」



鄭欣宜

會否很懷念媽媽?她說：「一定會啦，但今年會用唔同角度去欣賞母親節，因為我個生意拍檔兼好友生咗一個肥啲嘢BB仔，契仔現在學緊爬，個Pat Pat 起得好可愛，好似我想要嘅電臀。」問到欣宜可想結婚生小孩時，她坦言是一件好事，但未有合適對象，更叫大家給她介紹，當記者提議其好友許廷鏗時，她即拒絕，因嫌他倆玩 Apps 時的合併 B 樣超搞笑。

談離星夢之因 何雁詩直認非最得寵

香港文匯報訊 何雁詩早前接受電台訪問。現年28歲的她2009年以16歲之齡參加第一屆《超級巨聲》入行，自從2014年有機會出碟，翌年轉投星夢唱片之後，她唱過不少劇集主題曲。今年，何雁詩不但選擇於1日1日宣佈即將成為鄭俊弘太太，更選擇脫離星夢做自資獨立歌手推出首支作品《致有夢想的人》。



何雁詩選擇脫離星夢，做自資獨立歌手。

節目中，何雁詩剖白與星夢不再續約理由，她說：「我很感恩星夢讓我唱主題曲使人認識我，但公司近年太多歌手，老闆(何哲圖)說要睇時間排隊出歌，但我希望一年出三首歌，我始終不是最得寵的一個，我亦不想爭做一姐。我很想進步不想停留，決定自資嘗試。」鄭俊弘與何雁詩二人的感情於2017年4月公開，最初承受不少負面新聞攻擊，何雁詩指二人去年年初有共識結婚，「相對於之前的關係，我們很少鬧交，或許經歷最初的辛苦，彼此都珍惜。到去年初，大家都會跟朋友談起結婚，因為相處得很舒服很自然，如果這階段不結婚，不知怎樣能令關係更進一步。」



呂珊否認曾患厭食症

香港文匯報訊 呂珊早前去到新城電台，接受節目《詩情廿四味》訪問，跟主持人倪詩蓓話當年兼盡訴心中情。在「謠言粉碎機」環節當中，倪詩蓓問到呂珊幾年前不斷開演唱會，而為了保持最佳狀態，不斷減肥而過度節食，更有報道指呂珊患上了厭食症。呂珊對於該傳聞，藉着此機會將它擊破：「我無患過厭食症，一向都係瘦。」倪詩蓓隨即拿出呂珊的舊照，去證明呂珊一向「瘦底」之餘，更大讚呂珊當年有雙好正的玉腿，呂珊見狀隨即搞笑回應：「我現在無露(腿)啫，你點知我現在隻腳無咁靚。」

拒為生B雪卵

何雁詩於節目中大爆鄭俊弘去年11月於一次蘇梅島旅行的驚喜求婚過程：她欣賞鄭俊弘先問準她父母，但估不到父母突然現身當地，讓她驚喜交集，「他跪下求婚，我是等了一會才 Say yes! 事關我想享受那 moment 長些。之後父母突然出現，我就爆喊，不斷問『點解?點解?』其實我很開心!」被問及父親最初於二人交往時，有否問及鄭俊弘過去的新聞，何雁詩指父親開明，與鄭俊弘早已很投契。至於二人年底結婚後會否立即計劃生下一代，何雁詩說：「會想過有下一代，但要遲幾年，因為剛做獨立歌手，想於歌唱事業再衝刺些時間，阿Fred(鄭俊弘)也認同，我們唯一不會做的是雪卵，只想下一代健康及自然些。」